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EMPRE AL PRIMO POSTO
(A QUALTA DA § QUALTY ALWAYS COMES FIRST

r3 rd 34 ¢ un'azienda specializzata nella produzione di attrezzature da bar e, da sempre, attenta agli aspetti qualitativi dei propri prodotti.

ABBIAMO GRANDOI PIANI PER VOI
| nostri prodotti sono studiati e realizzati per sfruttare al meglio le superfici di lavorao,

..E NON S0L0
Offriamo un design unico, una grande cura nei particolari ed un continuo miglioramento dei nostri standard produttivi.

| nostri apparecchi sono conformi alle normative europee e approvati MOCA QT

r3 rA34A /s specialized in the production of bar equipments and since the company was founded alf s products have been made to very
high quality standards.

WE HAVE GREAT PLANS FOR YOLU!
Our products are developed and manufactured to exploit as far as possible the cooking surface.

- AND NOT JUST THAT
We offer a unigue design taking great care of every part and a8 continuous improvement in our proguction standards.

Al our products comply with the Eurgpean regulations and MOCA sporoved QT ;

MALIAN STYLE
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Caratteristicha

Apparecchiature dal design moder-
no e funzionale: con piani in ghisa,
gleccriche ed a gas, per soddisfare
le esigenze di BUEti | mercati. Nei
maodelli a gas, Certificati CEQODS1, &
installato un bruciatore ulcrarapido
brevettato che permette alla mac-
china di raggiungere la temperatura
desiderata in pochissimo tempo e di
trasmettere calore in modo unifor-
me su tutto il piano di lavaro.

Modern and  funstional design
Bouomants With cast iran surfeces,
BIECEAEeal and gas Neating, to SaLisiy
tihe wardwide regquirements.

i the gas-hested models, CEOOST
Certified. we have instaled an uitrs
ragigd patanted burner which aliows
the machine ta gchieve the desired
temperature @ & very short time
agnd to spresd the correct tempe
rature wiformly over the whole co-
orng surface.




Cod. 03CE331

Crepiere singola
Electrical single créprere

Caratteristiche

Piatto in ghisa | Cast iron piate

Datl tecnicl

Larghezza | Width 400 mm.
Profonditd | Deoth 470 mm.
Altezza | Heght 120 mm,
Diametra | Samater 350 mm.
V- 230
W 2000
Kg 11

r3 rddd

S40-SA

Cod. D3CE333

Crepiere singola
Electrical single créorere

Carsttaeristiche

Piatto in ghisa | Oast fron plate

Dati tecnicl

Larghezza | Width 400 mm,
Profonditd | Deoth 470 mm,
Altezza | Heght 120 mm.
Diametro | Samecar 400 mm.
V- 230
W 2780
Kg. 13

Electrical crépieres serie SA

Cod, D3CE335-v230
Cod. 03CE332-V400/3M

D35-SA

D40-SA

Cod. D3CE334

Crepiere doppia
Electrical double crépiere

Caratteristicha

Crepiere doppia
Electrical double crépiere

Caratteristiche

Piatto in ghisa | &ast iron plate

Piatto in ghisa | Cast iron plate

Dati tecnici

Larghezza | Width 810 mm.
Profondita | Oeoch A70 mm.
Altezza | Heipht 120 mm.
Diametro | Qiameters 350 mirn.
- 400/3/N-230
w 4000
Kg. 21

Dati tecnici

Larghezza | Width B10 mm.
Profondita | Oepeh 470 mm.
Altezza | Hepit 120 mm.
Diametro | Diametsar 400 mm.
i 400/3M™
w 5500
Kg 25




Carstteristiche

Apparecchiature dal design moder-
no & funzionale: con piani in ghisa,
elettriche ed a gas, per soddisfare
le esigenze di tutti i mercati. Mei
modelli & gas. Certificati CEODS1, &
installato un bruciatore ulcrarapido
brevettato che permette alla mac-
china di raggiungere la temperatura
desiderata in pochissimo tempo e di
trasmettere calore in modo unifor-
me su tutko il piano di lavoro,

Modern and functional desgn
EquiEments with cast ron surfaces,
electrical and gas heating, Lo satisfy
Lthe wordwide requirements.

i the gas-heated models, DEOO5T
Certified. we have instalied an wtrs
remd patented burner which allows
the maohine to acfveve the desired
temperature in a8 very shart bime
and to spread the correct tempe-
rature uaormily over the whole co-
aking surface,

r3 rddd

S35

Crepiere singola
Electrical single crépigre

Caratteristiche

Electrical crépieres serie §

Cod. 03CE301

5S40 Cod, 03CE321

D35

Cod. D3CE305-V230
Cod. 03CE302-V400/3/MN

Crepiere singola
Electrical sigle crémigre

Caratteristiche

Piatto in ghisa | Cast iron plate

Dati tecnici

Piatto in ghisa | Cast jron plate

Larghezza | Width
Profondita | Jepeh

Altezrza | Haght
Diametro | Shameser
Y-

W

Kg.

400 mm.
470 mm.
250 mm.

350 mm.
230
2000

13

Dati tacnici

Larghezza | Width 400 mm,
Profondita | Jepch 470 mm.
Altazza | Hepht 250 mm.
Diametro | Swameter 400 mm.
V- 230
w 2750
Ka. 16

Crepiere doppia
Electrical doulfe crépiers

Caratteristiche

Piatto in ghisa | Cast iron plate

Dati tecnici

Larghezza | Higth 810 mm,
Profondits | Oeoth 470 mm,
Altezza | Heght 250 mm,
Diametro | Jamster 350 mm,
V- 400/3M-230
W 4000
Kg. 24




D40

Cod. D3CE324

-—-——-——____—_--—

e e

Crepiere doppia
Elecerical double crépiere

Caratteristiche

Piatto in ghisa | Cast iron piste

Dati tecnici

Larghezza | Width 810 mm.
Profandica | Deped 470 mm.
Alvezza | Height 250 mm.
Diametro | iameter 400 mm.
Y- 400/3/M
W 5500
Kg. 3o

B rdldd;

G400 S

Cod. 03CG305

Crepiere a gas singola
Single gas crépiare

Caratteristiche

Piatto in ghisa | Cast sron plate
LPG/GPL natural gas

G400 D

Crepiere a gas doppia
Doubile gas crémiere

Caratteristiche

Cod. 03CG306

Gas crépieres

Bruciatore ultrarapido brevettato
Litrg raond patented burner

ﬁ'hattu in ghisa | Cast iron plate

LPG/GPL natural gas

Osti teanici Dati tecnici

Larghezza | Width 430 mm, Larghezza | Width 800 mm.
Profondita | Deoth 570 mm. Profondita | Oeoéh 570 mm.
Altezza | Haight 270 mm, Altezza | Height 270 mm.
Diametro | Liameter 400 mm, Diametro | Dvameter 400 mm.
Kw 3.20 Kow 3.20x2
Kg. 24 kg 46

Regolamento (UE) 2016/426
Regulation (EL] 2016/426
Organismo notificate CECOS T
Notified body CEOOST
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Caratteristicha

Tutte le tipologee di piastre sono
adatte a riscaldare panini, toast,
pizzette: a grigliare verdure g car-
ne; a cucinare uova & pesce. | mo-
delli con superfici di lavoro in ghisa
speciale sono disponibili in numerose
versioni, inoltre, garantiscono una
soliditd unica e uniformitd di calore
che permette di grigliare in modo
omogenea.

Al efectrical grif models are abie to
wanrm g ganinis, EOoasts, EZTEE, &g
gril vegetables and meat, to cook
eggs and fish. The special cast iron
surface models are avadabie wn oif-
fergnt versions. Thay guarantee 8
unique soldity and uriform tempera-
ture wihich alfows Lo grilf fn 8 homao-
LERSOUS Wal

r3 rddd

Cast iron grifls serie §

ML Cod. 01PO105

Piastra media liscia
Cast iran grill medium smoath

Dati tecnici
Larghezza | Higth 430 mm,
Profandita | Oeoeh 400 mm,
Alcazza | Heght 230 mm.
Superficie utile | Wordig surface
340x275 mm.
13,38x10,82 inch
V- 230
W 2200
K. 25

Cod, 01P0135-V230
DL‘E Cod. 01PO109-V400/3M

Piastra doppia liscia
Cast iron grill double smaoth

Dati tecnici
Larghezza | Wigth E10 mm.
Profonditd | Deoch 400 mm.
Alcezza | Height 230 mm.
Superficia utile | Workng surface
530x275 mm.
20.87x10,83 inch
V- 400/3/M-230
w 3800
Ko a8




Caratteristiche

Piastre in ghisa speciale & carrozze-
rig interamente in acciaio inox con
isolamento termico in fibraceramica.
Impianti interni in siliconvecro adat-
ti ad alte temperature e cavo di ali-
mentazione in HO7AN-F
Lapparecchio dispone di termosta-
to di sicurezza per eventual sovra-
temperature ed & costruito secondo
normative vigenti,

Grilfs in special cast iron and outer
case completely made in stainiess
stesl with inside chermic inswation
made of fiberperamic, Inside cables
made of siiconglass high tempera-
ture resistant and power cable in
HOFEN-F

The mactine is supplied with mside
safety thermostat to avord overhe-
ating and it is manuiactured sccor-
ding Lo the existing narms,

r3 radd -

SHE Cod. 020201

Piastra singola ripata
Cast iran gril single grooved

Cast iron grills serie £

SLE Cod. D2P0202

MRE Cod. 02P0203

Piastra singola liscia
Cast iron gril single smoath

Dati tecnici Datl tecnici
Larghezza | Wioth 330 mm, Larghezza | Widch 330 mm.
Profondita | Deoth 360 mm. Profondita | Osoch 360 mm.
Altezza | Heaigit 200 mm, Altezza | Height 200 mm.
Superficie utile | Working surface Superficie utile | Working surface
240x230 mm. 240x230 mm.
10,00x8,06 inch 10.00x9.06 inch
W= 230 - 230
W 1800 W 1800
Kg. 15 Kg. 1B

Piastra media rigata
Last iron grill medivm grooved

Dati tecnici
Larghezza | Kiath 420 mm.
Profondita | Ospth 360 mm.
Altezza | Height 200 mm.
Superficie utile | Working surface
340x230 mm.
13.38x9,06 inch
V= 230
W 2200
Kg. 20




MLE

Cod. D2P0204

Cod. 02P0D218-V230
Cod. D2P0205-V400/3/N

DRE

Piastra media liscia
Case iron gril medium smoath

Deti tacnici
Larghazza | Width 420 mm.
Profondita | Osoch 350 mm.
Altezza | Hegie 200 mm.
Superficie utile | Warking suriace
J40x230 mm.
13.389x9.06 inch
V- 230
W 2200
Kg. 21.5

3 rd3A

Piastra doppia rigata
Cast iran griff double grooved

Last iron grills serie £

Cod. 02P0220-v230
Cod. 02P0206-V400/3M

DRLE

/-

Fiastra doppia rigataliscia
Cast iran grilf double grooveddSmooth

Dati tecnici
Larghezza | Widkh 570 mm.
Profondica | Oszeh 360 mm.
Alcezza | Heght 200 mm.
Superficie utile | Working swrisce
480x230 mm.
18,908,086 inch
V- 400/3Mm-230
W 3600
Kg. 26.5

Dati tecnici
Larghezza | Wigch 570 mm.
Profondica | Depth 360 mm
Altezza | Heght 200 mm.
Superficie utile | Wonking surface
480x230 mm
18.90x8.06 inch
- 400/3/N-230
W 2800
Kg. 27.5

Cod. 02F0221-v230
Cod. 02PO207-vV400/3MN

DLE

Fiastra doppia liscia
Cast fron grill doulie smooth

Dati tecnici
Larghezza | Width 570 mm.
Profondita | Jepct 360 mm.
Altezza | Helght 200 mm.
Superficie utile | Working surface
480x230 mm.
1B.890x8.06 inch
- 400/3/N-230
w 3600
Kg. 28,5




Caratteristiche

| paani di cottura in vetroceramica con
resistenze particolari permettono a
nuesto apparecchio di reggiunpere alte
temperature in tempi brevissimi. Ideale
per riscaldare panini, toasks, pizzette
e grigliare verdure, uova, pesce, carne
senza assorbimento di sapori. Facile
utilizzo con massima igiene e pulizia.
Carrozzeria interamente in acciaio inox
con isolamento termico in fibracera-
mica. Ilmpianti interni in siliconvetro
adatti ad alte temperature & cava di
alimentazione in HOVRM-FE Lapparec-
chio dispone di termostato di sicurgz-
za per eventuall sovratemperature ed
& costruito secondo normative vigents,

The ceramic cooking surfgce, thanks to
some special heating elements, aliows
to reach high temperacures in & very
short grme

It 5 the /geal to heat uo pamims, to-
asts, small przzes and ta gril vegeta
bles, eggs, Hsh, meat without Laste
Sbsarbtion

Easy to use, and easy o olsan Maxi-
ML hygiens.

Outer case completely made in stan-
less steal with inside chermic nswia-
tion maae of fiberceranye. nside cables
made of siiconglass high temperatura
resistant and power cable in HOZEN-F
The machine 5 sunplhed with inside 5&-
fety thermostat o svoid overheating
and & & manuwEctured scoording e
Ehe existing Aorms.

r3 ra3d

SvL Cod. 13PV304

Piastra singola vetroceramica liscia
Single ceramic contact gril smooth

Piastre elettriche vetroceramica
Electrical ceramic glass contact grills

SV&-—:——\ Cod. 13PV305

Piastra singola vetroceramica rigata
Single ceramic contact grill grooved

Dati tecnici | Teehnical Data Dati tacnicl | Technical Oate
Larghezza fraEh 340 mm. Larghezza | Width 340 mm.
Profondita | Depcf 430 mm. Profondita | Jepth 450 mm,
Altezza | Height 1890 mm. Altezza | Heght 180 mm.
Superficia utile | Workeg surface Superficie utila | Workng surface
270x300 mm. 270x300 mm.
10,65x11,81 inch 10,65x11.81 inch
- 230 W= 230
w 1700 W 1700
Ka. 11,8 Ko 115

MvL Cod. 13PV331

Piastra media vetroceramica liscia
Medium ceramic contact gl smooth

Dati tecnicl | TBohnical Data
Larghezza | Wdth 480 mm,
Profondita | Jepeh 4350 mm,
Altezza | Height 180 mm.
Superficie utile | Workig surface
400x300 mm.
15,76x11.81 inch
W 230
W 2000
Ka. 15,5




Piastra media vetroceramica rigata
Medium ceramic contact gl grooved

Dati tecnici |
Larghezza | Wadth 4390 mm,
Profondita | Osoth 450 mm.
Altezza | Height 180 mm
Suparficle utile | Working surface
400x300 rmm.
15.75x11,B1 inch
Y 230
W 2000
Ka. 15,5

r3 rddd

Cod, 13PV332

Cod. 13PV308-V230
Cod. 13PV306-V4D0/3MN

DvL

Piastra doppia vetroceramica liscia
Dlowbie ceramic contact grill smooth

Dati tacnici

Larghezza | Wit B30 mm.

Profandica | Deoch 450 mm.

Alcezza | Height 180 mm.
Superficie utile | Working surface

550x300 mm.

21,65x11,B1 inch

V- 40073M-230

W 3400

Kg. 23

Piastre elettriche vetroceramica
Electrical ceramic glass contact grills

Cod. 13PV309-v230
Cod. 13PV307-V400/3M

_

Piastra doppia vetroceramica rigata
Double ceramic contact grill grooved

Deti tecnicl | Tschnical
Larghezza | Width 630 mm,
Profondita | Ceoch 450 mm.
Alcezza | MHeight 190 mm.
Superficie utile | Working surface
550x300 mm,
21,65x211.81 inch
- 400/3MN-230
W 3400
Ko 23

FRY TOP V-B04  ..; 137vas3

Fry Top vetroceramica
Leramic Fry fop

Dati tecnici

Larghezza | Wideh 680 mm.
Profondica | Deoch 530 mm.
Altezza | Height 110 mm.

Superficie utile | Working surEce

E00:«400 mm

21.65%11,81 inch

V- 230
w 3600
Kg. 13
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da banco

Electrical counter top fryers



Caratteristiche

Costruito interamente in acciaio inox
con resistenze corazzate e zona fred-
da sul fondo vasca. Tutte le versioni
sono dotate di dispositivi di sicurezza g
rubinetto di scarico garantendo tutte
le esigenze professionall con alte pre-
stazioni,

They are entirely manufactured i
Stainiess stea! with armoured heating
elements ang have 8 cold area a8t the
bottom of the tent AY versions are
equioped with safety devices and drain
tap, SSsuAg fNgh perfarmances.

r3 rddd

Fryers serie §

FE MS Cod. O7FGY30

FB+6 MS

Cod. O7FG731

F8 TS

Cod. O7FG732

Friggitrice Lt. B/7

Friggitrice doppia Lt. 67 +6/7
Doubile fryer Lt 57+67

Fryer Lt &7
Dati tacnici
Larghezza | Width 310 mm.
Profondita | Jegeh 480 mm,
Altezza | Heght 380 mm,
Lt B/7
- 230
W 3100
Kg. 1"
Dimensioni cestelln | Sastee sine
20x24x10h cm,

Dati tecnici
Larghezza | Wigth 620 mm.
Profonditéa | Seoch 480 mm,
Altezza | Heght 380 mm,
Lt B7x2
W- 230
w 3100 x 2
Kg. 23
Dimensioni cestelln | Sasker size
20x24x10h em,

Friggitrice Lt. 8
Fryerilt 9

Dati tecnic

Larghezza | Width
Profondita | Jeoch
Altezza | Height
LE.

-

W

Kp.

Oimensioni cestello

310 mm.
580 mm.
420 mm.
8
400/3
5000
13
Basket size
22x30x10h om.




F9+9 TS

Cod. O7FG733

Friggitrici elettriche da banco serie S

F12 TS

Cod. O7FG734

F12+12 TS

Cod. O7FG735

Friggitrice doppia Lt. 3+8
Double fryer Lt 8+8

Dati tacnici

Larghezze | Wiagth G20 mm,
Profondita | Depeh 580 mm.
Alcezza | Height 420 mm.
Lt 9x2
- 400/3
W 5000 x 2
Kg. 25

Dimensioni cestello | Szskec size
22x30x10h cm.

3 ridd

Friggitrice Le. 12

Fryerit 12
Datl tecnici
Larghezza | Wioth 310 mm,
Profondica | Oepch 580 mm.
Alcezza | Height 420 mm,
LE: 12
V- 40043
w 7000
K.g. i
Dimensioni cestello | Sasiet size
22x30x10h om.

Friggitrice doppia Lt, 12+ 12
Oouble fryer Lt 12+ 12

Dati tecnici
Larghezza | Widkh B20 mm.
Profondica | Deoch 580 mm,
Altezza | Hedght 420 mm,
LE. 12x 2
Y- 400/3
w 7000 x 2
Kg. 25
Dimensioni cestello | Basket sice
22x30x10h0 cm.

Fryers serie S



Friggitrici elettriche da banco serie ME C€
Fryers serie ME

Caretteristiche | Feat ME 4 cod, 0776741 | ME 4+4 cod 0776742 | ME BM Cod. O7FG743

Le friggitrics Mod, ME si differenziano
con una linea semplice e compatta, fa-
cili da pulire, con vasche estraibili. Co-
struite interamente in acciaio inox con
resistenze corazzate @ zona fredda sul
fondo vasca, nelle versioni con rubi-
netto, Tutte le friggitrici sono dotate
di dispositiwi di sicurezza, garantendo
tutte le ecigenze professionali con alte
prestazioni,

The fryers Mod ME differ By 8 simple
&nd compact ine. 8asy to ciean, with
removalie tanks. Entirely produced i
stamniess steel with armored resistan-
ces angd coid Brea on the bottom of
the tami, in the models with tap Al
the fryers are equipped with safety

devices, ensuring all the professionsl Emitﬂ?ﬂ"t“ 4 g;i?}i;”::;_nffiadi&4+4 iﬂﬁﬂcﬁgu- 8

needs with high performances ' )
Dati tecnic schnical Dat Dati tecnici | Technicsl Date Dati tecnici
Larghazza | Wizth 175 mm, Larghazza | Wideh 3B0 mim. Larghezza | Wideh 270 mm.
Profondica | Deoch 440 mm. Profondica | Jepth 420 mm. Profondita | Ceoch 430 mm,
Alcezza | Height 220 mm. Alcezza | Height 240 mm. Alterza | Heigit 275 mm.
LE, 4 Lt 4xe Le. A
- 2301 - 2301 V- 2301
W 2500 W 2500 x 2 W 3000
Kg. 5 Kg. 10 Kg. 10
Dimensioni cestelln | Sastet size Dimensioni cestelin | Ssskst size Dimension cestello | Sasiet see

13.5%24 5x10.5h cm, 13.5x24,5x10.5h cm. 21x25x11h cm,

r3 rddd




ME 8+8M

Cod. O7FG744

Friggitrice doppia Lt. 8+8
Double fryer LE 8+8

Dati tecnici

ME 10T

Cod. O7FG745

ME 10+10T

Cod. O7FG74E

Friggitrice Lt. 10
Fryer LE 10

Dati tecnici

Friggitrice doppia Lt, 10+10
DOouble fryer Lt 10+ 10

Dati tecnici

Larghezza | Width
Profondita | Oepth
Alcezza | Maght
Lt,

V-

W

Ko

585 mm.
430 mm.
275 mm.
Bx2
2301
3000 x 2
17

Dimeansioni cestello | Sasker soe

3 rd3A

21%x25x11h cm.

Larghezza | Wideh
Profonditd | Jeoth
Alcezza | Heghe
Lt

78

W

Kg.

275 mm.
530 mm.
275 mm.
10
400/3M
E000

12

Oimensioni cestalln | Sacker size

21x25x17h cm.

Larghezza | Width
Profondita | Deoch
Altezza | Height
LE.

W=

w

K.

5685 mm.
530 mm,
275 mm.
10x2
400/3M
BOO0O0 = 2
19

Dimensionl cestello | Sasiet size

21x25x11h cm.

Fryers serie ME



Carastteristiche

Tusee le friggitric: sono costruice completa-
menta N accigio inox con particolare atten-
zione Bl design, slle finiture ed alls qualita dei
camponenti, garantendo la massima affidabi-
lita. Solde, compatte, costruite nel rispecto
delle normative CE.

Mella versione a mobde sono dotate di resi-
stenze corazzace ed alto rendimento con ridu-
zione dei tempi di preriscaldemento (circa §' a
1807, | modell con resistenza ad alta potenza
garantiscong una frittura a ciclo continuo con
cempi rdotti anche per | cibi surgelati

La vasca ha una zona fredda che consente @l
residui di non bruciare mantenendo |'olio sem-
pre limpsdo & pulico.

Inpltre sono dotate di:

- Termostato di cemperatura

- Termostato e sicurezza

- Microinterruttore di sicurezza

- Contenitore olio e filkro all’interno del mobile
- Piedini inox regolabili

Al the fryars are entirely meda af SCaniess
stes! Lo the Mighest standard’s snd osgres of
finishing and ohe best qualty of componants
ta guarantes e maximer rehatvlity in accor
aance with the international Sarety Ruwes they
ane DF sporoved,
iy Bhe furrvture models, ey are egunped wibh
anmored heating elements g gh perfanman-
e with reductyan of pre heating times [aooro
5" &t 180X The modefs with high power e
Ay SlEmMEnNts gURRENEEE § Conbinuous cprike
framg with reduced times S50 for Inozen pro-
gucts The tank offers & cool zone 5o that re-
sigfues donof  burn EBsnng of 8ways clean
and fmpiol
Further, they dre squipoed with;

Emperature thermostat
- Safety thermastat
- Safety mcroswici

O cantainar and leer nsde the furmture
- Staniess stee! adivstalne fest

r3 radad

MF12TS

Friggitrice Lt. 12
Fryarlt. 12

Datl tecnici

Fryers on furniture serie S

cos. 0776740 MF12+12TS

o

Cod. O7FG739

Friggitrice doppia Lt. 12+12
Double fryer Lt 12+ 12

Larghezza | Wigth
Profondita | Jegeh
Altezza | Heght
Lt

Ve

W

Kg.

Dimension cestello | Saskad sie

Dati tecnici
310 mm. Larghezza | Width
580 mm, Profonditéa | Seoch
800 mm, Altezza | Hewght
12 Lt
400/3 W-
5000 w
2 Kg.

22x30x10h cr,

620 mm.
580 mm,
900 mm,
12x2
400/3
5000 x 2
40

Dimensioni cestelln | Sasker size

22x30x10h em,

A richiesta watt maggiorati
Upon reguest increased watt



Friggitrici elettriche su mobile serie S
Fryers on furniture serie §

MF20TS cod. 0766735 MF20+4-20TS Cod. 07EG747

Friggitrice doppia Lt. 20 Friggitrice Lt. 20+20

Fryer Lt 20 Double fryer Lt 20+20
. . A richiesta mezzi castelli
Dati tacnici Datl tecnici Upon request 1/2 baskets
Larghezze | Wiagth 400 mm, Larghezza | Wioth BOO mm,
Profondita | Cepth 700 mm. Profondica | Oepch 700 mm.
Blcezza | Hewoht 800 mm, Alcezza | Height 800 mm,
LE, 20 LE: 20x2
- 400/3 V- 4003
W 11000 W 11000 x 2
Kg. 30 kg 50
Dimensioni cestello | Szsier size Dimensioni cestello | Basist size
31,5x26x14.5h cm. 31.5x26x14,5h om.

3 ridd



Tostiere

Toasters




Caratteristicha

Apparecchi di facile utilizzo. ideali per
rmscaldare toasts, pizzette e focacce,
grigiiare verdure e pesce, tostare bru-
schette.

Carrozzeris interamente in acciaio
inox.

fmpianti interni in siliconvetro adatti ad
alte temperature e cavo di alimentazio-
na in HO7AM-F

Gli apparecchi dispongono di termosta-
to di sicurezza per eventual sovratem-
perature @ sono costruiti secondo le
normative vigenti.

Applances easy o use, jdeal ko hest
LU toases, piZzas, focacee

and bruschetts, to gril vepetables and
fish,

Outer cese completely made fn stain

less steel

fnside cables made of siicanglass figh
temperature resistant and power £a-
Ble in HOTRN-E

The machings arg supoied with insnde
safety thermaostsat to avod overhies

g ang they are manuiactured accor-
dging Lo the existing norms

r3rd3a

loasters

Tostiera 3 pinze
Toaster 3 clamps

Dati tecnici | 7=chnic

Cod. 0470418

Larghezza | Width
Profonditd | Sepeh
Altazza | NHagft
-
w
Kg.

450 mm.
237 mm.
285 mm
220
2000

Tostiera B pinze
lpascer 5 clamps

Dati tecnici

Cod. D4TO420

Larghezza | Wiath
Profondita | Seoch
Altazza | Hewhe
W=
W
Kg.

450 mm.
237 mm.
415 mm,
230
3000

MAXI GRILL

Maxi Tostiera
Maxi Grilf

Dati tecnici

Cod. D4TG406

Larghezza | Width
Profonditd | Deoth
Alcazza | Hewght
W=
W
Kg.

520 mm,
360 mm.
380 mm.
230
3400

19
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Vetrine calde

Heated display
cabinets




Heated display cabinets serie £

EEQIEP : Cod. 09v0911 Gﬁﬂfﬁp Cod. 0OSY0817

Caratteristiche | Festures

Vetrinette riscaldate da banco con
base B ripiani in acciaio inox,

Il corpo in plexiglass, trasparente con
pitl sportelli permette un facile prelievo
e inserimento del prodott.

La resistenza corazzata e il cassetto
con 'umidificatore posizionati all'inter-
no, permettono una lunga fragranza a
brioches, torte ecc. La gamma com-
prende anche vari modell neutri non
riscaldati.

Heated gispisy catinets with stainiess
Steef hase and shehves

The cransparent body mage of plaxi-
plass with sewera! doors, aliows ro
Eake in and out progucts easily

The armoured element and the drawer
with humigimer at the base of the ca-

binet aflow & long fragrance [0 crois- Vetrina calda 2 piani Vetrina calda 3 piani

sants and cakes Heated display cabinet £ shelves Heated display cabinet 3 shelvées

The range mcluges also 8 non hesced

VErSION
Deti tecnici | Technical Data Dati tecnici | Technical Data
Larghezza | Wigkh 500 mm. Larghezza | Wideh 500 mm.
Profondita | Deoch 400 mm. Profondita | Deoch 400 mm.
Altazza | Height 440 mm. Bleezza | Height B30 mm.
V- 230 W= 230
W 350 W 350
Kao. 10,8 Ko. 125

r3 rddd




G701P

Vetrina calda 1 piano
Heated display cabinst 1 shelf

Cod, 09VO315

Dati tecnici | Technical Data

Larghezza | Width
Profondits | Deoth
Altezza | Hegne
W=

W

Ka.

3 rd3A

700 mm.
400 mm
260 mm.
230

450

10

G 70/2P Cod. 09V0912

Vetrina calda 2 piani
Heated display cabinet 2 shelves

Deti tecnici | Technical Data

Larghezza | Wadth 700 mm.
Praofondita | Jeoeth 400 mm,
Altarza | Mewght 440 mm.
V- 230
w 450
K. 13.5

Heated display cabinets serie £

Vetrina calda 3 piani

Cod, O3VOE18

Heated disglay cabinet 3 shelves

Dati tecnici | Technical Data

Larghezza | #igch
Profondita | Osoch
Altezza | Heght
V-

W

Kg.

700 mm.
400 mm.
630 mm.
230
450
17.5




Caratteristiche | Features

Le vetring neutre permettono la con-
SErvazione € 'esposiziong di peSticcini,
brioches, torte e di tutki quei prodot-
ti confezionaki che nel luoghi pubblici
richiedono il rispecto delle norme igie-
niche.

Corpo in plexiglass trasparente.

Ambient cabinets gve the possibiity
Lo preserve and display pastries, oros-
Sancs, cakes and alf packaged products
that need to comply with hygieng re-
gulatians. Hody made i transparent
plexiglass,

r3 rddd

Ambient display cabinets serie £

S0N/2P

Cod. 0BVD313

\etrina neutra 2 piani
Ambient display cabinet 2 shelves

Deati tecnici | Technical Data

Larghezza | Wiath
Profondita | Deoch
Altezza | Height

70N/2P Cod. DGVOS1E

\Vetrina neutra 2 piani
Amibient display cabinet £ shelves

Dati tecnici | Technical Data

Larghezza | Wioth 700 mm.
Profondica | Deptd 350 mm.
Altezza | Hewht 385 mm.
Kg. 11.5

70N/3P Cod. 08V0821

Vetrina neutra 3 piani
Ambnent display cabinet 3 shelves

Dati tecnici | Technical Data

Larghezza | Wiath 700 mm.
Profondita | Deoth da0 mm.
Altezza | Height 565 mm,
Kg. 16




ra3 radd 21

Vetrine neutre in vetro serie SL CE€

Ambient display cabinets glass serie SL

62N/2P

Cod. 050850

‘u’g‘i}neutr‘a 2 piani

Amibient dispigy cabmet 2 shelves

Dati tecnici | Technical Data

Larghezza | Widch B20 mm.
Profondisa | Deoch 350 mm,
Altezza | Heipht 390 mm,
Kg. 18

€ 532,00

B2N/3P

Cod. 09V0851

Vietrina neutra 3 piani
Ambient display cebinet F shelves

Dati tacnici | Technical Dats

Larghezza | Migth 620 mm.
Profondite | Depcir Jnl mm.
Altezza | Haight 580 mm
Kg 22

€ 680,00

o

Portatorte 3

Ambient display
cabinets

Efp Cod. 090945

Dati tecnici | Technical Deta

Diametro | Jamecar 350 mm.
Altazza | Mewht 400 mim.
Kg. &
€ 317,00

S#JP Cod. 09V03946

-

Datl tecnicl | 7echnical Data

Diameatmo | Chametar 350 mim.
Altezza | Mgl 550 mm.
Kg. 7.5

€ 373,00
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Pt mrd et b
Larattensticna

| nostri apparecchi sono indispensabili
per la creazione di cockteils, prepars-
zione di bevande, frappé, frullati, spre-
mute e granite; hanno una linea sem-
plice, compatta e sono CoOSCruiti con
materiall adatti alla tipologia di lavoro
come acciaio inox e alluminio anodizza-
to. La ricca gamma permette di sod-
disfare ogni esigenza di lavoro, spazio
e design.

Tutti | prodotti della linea “Drinking-
line” sono approvati CE,

Essencigl for cocktals, drinks 17 pe-
nersl, such as frappg, whiinped drinks,
julces and gramtas, our compact and
simole design agpliances Sre made of
stainless steel and anodised alurmi-
v, The wide range will meet any re-
gurrements of the end user

r3 rd3d a2

Juicers

S85

Spremiagrumi manuale
AManual fuicer

Datl tecnici

Cod. 1151101

ASS5

;

Spremiagrumi automatico
Automatic fuicer

Oati tecnicl

Cod. 1181102

Larghezza | Width
Profondita | O=speh
Altezza | Height

200 mm.
240 mm.
370 mm.
230

250

B.S5
1400

Larghezza | Wioth
Profondita | Ospth
Altezza | Height
W=

w

Ko

Gimin. | Ao

Centrifugal
Juice extractor

Cod. 2001001

]
-_..__‘

Centrifuga
Centrifugal juice extractor

Dati tecnici | 7echnical Data

Larghezza | Width 242 mm,
Profondita | Oepth 385 mm,
Altezza | Height 512 mm,
W- 230
W 700
Kg. 15
Efmin. | Aom 3000



Cod. 0BIBBOS Caratteristiche

Dati teenicl | Technical Dats

Larghezza | Width
Profonditsd | Deoch
Altezza | Hogle

T

w

Kg,

Gfmin. | Aom
Produzione | Kgdmin

r3 rdda

200 mm.
325 mm,
470 mm,
240
250

1.5

J:r_'.".;n".:..'\"._l

Rompighiaccio  professio-
nale ideato per la prepara-
zione di caipirinhas, moji-
tos e frozen cocktails in
gENEre O pEr guarnire piat-
ti di pesce fresco. Hobusto
e véloce consente di prepa-
rare ghiaccio spezzettatno
per ogni esigenza.

Professional ice cruscer
designed far the prepars-
tion of cajpirinfias, majitos
ang frozen cocktals i ge-
neral and for garnishing of
places of fresh fish.

Sold and quick, the T4 pro-
wdles crushed rce for any
need thanks to an outpub
of £ kg of crushed fce per
minuce.

lce breaker

T4/N

Cod. DBIBB15

N

lce crusher

Dati tacnici | Technics! Data

Dati tecnici

Tarhnical D
8 a2 LS

aCa

Larghezza | Wigth
Profonditd | Jegeh
Altezza | Hepgie

W=

w

Kg.

Gimin, | Somr
Produzione | Kgdri

Larghezza | Wigth
Profondita | Oegsl
Altezza | Heght
-

W

Ko

Gimin, | Ao

210 mm.
450 mm.
430 mm,
240
300

1400

Cod. 0BTRBOZ Caratteristiche | /sarures

Tritaghiaccio professionale
ideato per la preparazionz
di granite e cocktails ed
ogni tipo di bevanda a base
di ghiaccia.

Professional e crusher
ideal for the prepsration of
granitas, cocktans and any
kind of iced drink



r3 rddd

Caratteristiche

Mixer professionale in lega leggera
con bicchiere in accian inox, ideale
per preparare frappe, cocktails, sor-
betti e ogni tipo di bevanda a base di
gelato.

Structura in acciaio inox e fusione
in lega leggera. Agitatore a vento-
la in acciaio inossidabile. Sistema di
BCCENSIONE SUCOMatica @ sicura che
permette 'azionamento del motore
solo con il bicchiere in posizione di la-
worg,

Base ad appogpio bilanciato, stabile
su tutte le superfici.

A professional mixer in dght-alfioy wich
body i stamiess stesl jug, best for
gregaring  mdk-shakes, cocktails and
afj ice-cream drinks.

Body i stainiess steellight-alloy ca-
sting. Stainiess steel whisk and smin-
oife.

Automatic gnd safe actiation Sp-
stem, The mxer warks oy wian the
Jug s i Ehe might posicion. Sure grp
feet for stable operation on any sur-
face,

B1

Cod. 10M1001

B1/POLI

Cod. 10M1004

Mixer bicchiere Mixer bicchiere
inox policarbonato
Mixer stainless Mixer
steel g policarbonate jug
Datl tecnicl

Larghezza | Width 180 mm.

Profondita | Jeoct 210 mm.

Altezza | Aaght 485 mm.

V- 230
w aoao
LE. 1

Kg. 3.4 (B1] Kg. 3 (B1/POLN
Gimin. | Hom 15000

B2

Mixer bicchiere inox
Mixer stainless stes! jug

Dati tecnici

Cod. 10M1002

Larghezza | Width
Frofonditd | Jepeh
Alcezza | Hawght
W=

W

Lt

Kg.

Gimin. | Hom

310 mm,
210 mm,
485 mm.
230

00

141

B.7
16000

B1 parete

Mixer bicchiere inox

Cod. 10M1003

Mxer stamnless stesl jug

Dati tecnici

Larghezza | Widkh
Profonditd | Deoch
Altezza | Haght
=

w

Lt

Kg.

Gimin. | Aom

100 mm.
150 mm.
440 mm.
230
300

15000




Caratteristiche | Feztune

Progettato per garantire il massimo
risultato nella preparazione di frullaci
e bevande a base di frutta e verdura.
Motore a velocita variabile che consen-
te di tagliare, frullare o sminuzzare in
pochi secaondi,

Contenicore da 1.5 litriin policarbonato
con misurazione graduata. Coperchiet-
ta removibile che permette 'aggiunta
di ingredienti in fase di lavoro. Unita
o tagiic composta da lame in accisio
inossidabile, completamente smontakbi-
le per una pulizia facile e veloce,

A professionad blender to ensure the
bettar reswlt n the preparation of gve-
¥ kg of fret &nd vegetalle drmk
Varigble speed motor that bends, winps
and grinds in few secands.

1.5 & polearbonate ocontaingr WiEh
gracguate markings. Hemovabie inner hid
for sdding ingredients during working
Hemovalble stainiess steel cutting unit,
for easy carg ang cieaning.

r3 rddd

|
‘ - Blenders
‘ l

F1/N

Cod. DSFO508

Frullatore bicchiere policarbonato
Blender

Dati tacnigl | Technical Data
Larghezza | Width 200 mm.
Profondita | Depth 200 mm.
Alcezza | Haight 480 mm.
V- 230
W 800
Lt. 1.5
Kg. 3.5
; 20000
=
Gimin fels 24000

B209

Cod. OSFO517

Frullztore bicchiere policarbonato
Blender

Dati tecnici | 7achnical |
Larghezza | Width 210 mm.
Profondica | Depch 180 mm.
Altezza | Heipht 420 mm.
- 230
W 1300
Le. 1.5
Kg. 5
. 18000
G, | Fem 28000

BLA/

Cod. DSFO515

\
FINO AD EUSAR
SCC‘LRTE

Frullatore bicchiere policarbonato
Biender

Dati tecnicl
Larghezza | Width 180 mm.
Profondica | Jeoth 210 mm
Altezza | Height 520 mm.
V- 230
W 1800
Lt. 2
Kg. 5]
o 20000
Wimin. | Rom 28000




Caratteristiche | Features

GRAMIDOUE & un piccolo granitore con
sistema di movimentazione verticale
brevettato che consente la produzione
ed erogazione di prodotti come grani-
ta, creme. yogurt e sorbetti. Con le
sui dimensioni contenute e I'ideale par
coloro che hanna un limitato cosumao di
prodotto giornaliero.

Sistema di mowmentaziong verticale
senza tenuta che evita qualsiasi pos-
sibilita di infilcrazione di prodotto all'in-
terno della macchina. Funziomnamento
elettromeccanico che rende la mac-
china affidabile in gualsiasi tipo di cem-
peratura. Fegolazione della densita del
prodotto tramite comoda manopaola,

GRAMOUE s & mind slush machine
with patented vertica! movement
system that aflows the production
and dispensing of grogucts ke slush
cream, pogures and sherbets. With
its reduced dimensians & s ideal for
those who have a8 bhmited oady cor-
sumption of products,

Seal-less vertical movement Syscem
Lhat avoids any possibiiCy of miitration
of the product to the inside of the ms-
chine.  Eectromechanical operations
which makes the maching relisbie st
any temperature. Agqustment of prod-
Lok gensity Shrough convenant kaod

r3rddd

Granitore

Granitore
Slush machine

Siush machine

Cod. 21G1004

Dati tecnici | Technical Data

Larghezza | HWiotn
Profondicd | Deoeh
Alcezza | Hewght

160 mm.
3B0 mm,
320 mm.

Gas refrigerante | Aefmgerant gas

Raffreddemento | Coming
Capacica | Cagacic)

||.|'_

w

K.

R134a
Arig | Air
Le 2
230
150

14

o

"

Caratteristiche | Festures

CIOC 2 & un minidistributore di bevan-
de calde che pud lavorare con ciocco-
lata calda, latte, vin brulé e thé caldo.
La miscelazione del prodotto avwiene
mediante un agitatore verticale che
evita la formazione di schiuma, conser-
vando il gusto del prodotto inalterato.
Il sistema bagnomaria & in grado di m-
scaldare il prodotto senza bruciarlo,
guindi senza alterarne il gusto. Con le
sue dimensioni contenute @ 'ideale per
coloro che hanno un limitato cosumao di
prodotto giornaliero.

Possibilita di regolazione della tempe-
ratura della caldaia mediante comoda
manopola. Segnalatora di livello dell’ac-
qua. Rubinetto pulito ad ogni eroga-
zione grazie al sistema auto-pulente.
Facilita d'uso. pulizia 8 manutenzione.

LG 2 s & mind ot grinking dispen-
ser that can work with ot chocola-
te. mitk, mulled wine and hot tea The
meng of Ghe product happens Oy me-
ans af @ vertical stirer that prevents
the formation of feam, preserving the
taste of the product wnchanged The
ban-marie systeam is able ta hest the
Droduct witfiout Surnmng ¢, 50 without
aitering &5 taste, With its reduced di-
mensions it /s ideal for those who have
& fimitad daiy consumption of product,
Fassibiity of @ adiusting the tempera-
ture of the water heater using conve-
ment knob Wacer lgval ingicator TBp
cleaned st every dispensing with the
self-cleaning system. Easy to use, ole-
an angd maintain.

Cioccolatiera

dispenser

Cioccolatiera
Mot drinks dispenser

Hot drinks

Cod. 17CCO02

\

8

=5

=S

Dati tecnicl | Technical Data

Larghezza | Wideh
Profondita | Jeoch
Altezza | Hewght
Capacita | Capscity
'iul'_

w

Ko.

160 mm.
as0 mm.
520 mmy,
Le. 2
230
450

10




Caratteristiche | Features

Per cuocere velocemente e facilmente
agni tipologa di alimenta,

o cook any knd of food quickly and
easily

r3 rd3d

/nduction plate

MOD. 35N Cod. 17PI003

B

Piastra a induziona
induction plate

Deti teenici | Technical Dats

Larghezza | Width 340 mm.
Profonditd | Deoth 430 mm.
Altezza | Hewght 110 mm.
Area mscaldante | Cooking ares 1
Oimensione area riscaldante

| Cooking areg sixe 225 mm.
W= 230
W 3500
K. =]

Carattaristiche | Festures

Per confezionare ermeticamente degli
alimenti in modo semplice, pratico e
sicuro.

1o pack food hermetically in 8 simale,
practice! and safe way

Vacuum egquipment

B45 Cod. 178V001

Macchina per sottovuoto
Vacuiim egquigment

Datl tacnici | Technical Data

Larghezza | Widch 470 mm,
Profondita | Oepth 155 mm.
Alvezza | Hewght 125 mm.
Y- 230
W 500
Kg. 13
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Affettatrici

Slicers




3 rddd

Affettatrici elettriche professionali a
gravita g verticali. Motore di tipo pro-
fessionale potente e ventilato, Doppio
interrutcore con centraline di sicu-
rezza, Protezione su piatto e pressa
merce. Lama professionale forgiata e
temperata. Blocco di sicurezza piatto/
vela dal modellio 300 GL

Frofessionsl grawvey and werbical si-
cars, Fowerfl and ventiated profes-
Signal mocan Oouble switch with sarfe-
Ly QEArCasE,

Protective plates on layer
Frofessional haroensd and forged bis-
oe, Safety block for foodtrapimovaiie
bulkhead from model 300 G

Affettatrici a gravita

Slicers

250 GL

Cod. 18AG001

275 GL

Cod. 1BAGDO3

Affettatrice
Shicer

Larghezza | Wiokh
Profondica | Depch
Altezza | Heighc
Diametro | Dametar
-

W

Kp.

363 mm.
480 mm.
365 mm.
250 mm.
230

140

14

Affettatrice
Shcer

Larghezza | Width
Profondits | Deoth
Altezza | Height
Diametro | Chameter
e

W

Kp.

410 mm.
505 mm.
375 mm.
275 mm.
230

150
16,5

q3



ce

300 GL

Affettatrice
Slicer

Dati tacnici

Cod. 1BAGOD4

Lerghezza | Width
Prafondita | Oeoch
Altezza | Height
Diametro | Siameter
V-

w

Kg.

B rddld

480 mm.
570 mm.
420 mm.
300 mm.
230

230

24

300 G

Affettatrice
Shcer

i-\:J-.I Leonic

Cad. 18AG005

Larghezza | Widt#
Profondita | Jspch
Altezza | Heghe
Diametro | Diametar
-

W

Kg.

480 mm.
570 mm,
420 mm.
3200 mm,
230
£30

24

Affettatrice
Slicer

ati e

Affettatrici a gravita

Cod. 18AG00A8

Larghezza | Width
Profondita | Depch
Altezza | Heght
Diametro | Diameter

V-
W
Kg

515 mm.
BBO mm,
480 mm.
350 mm.
230
380

Slicers



r3 rddd

Affettatrici  eleteriche professional
verticali. Motore di tipo professionale
potente e ventilato. Doppio interrutto-
ré con centraline di sicurezza. Prote-
FiONE SU piatto B pressa merce. Lama
professionale forgiats & temperata.
Blocco di sicurezza piattoivela,

FProfassiona! vertical sficers. Fowerful
ang ventiated professional motar Dow-
bie switeh with safety gparcase.
Protective piates on lgyern

FProfessions! hardensned and forged
blade. Safety block for fooatrawmova-
bie butkhead

300V

Affettatrice
Shicer

Cod, 1BAVODE

Larghezza | Wiath
Profondica | Deoth
Altezza | Height
Diametro | iamecer
-

W

Kg.

580 mm.
545 mm.
500 mm.
300 mm.
240
380

350 V

Affeccatrice
Shicar

Cod. 1BAVOO7

Larghezza | Widch
Profondita | Oepch
Alvezza | Height

Diametra | hameter

-
W
Kg.

5890 mm.
B82 mm.
528 mm.
350 mm.
240

380

4B

C€



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
CONDITIONS GENERALES DE VENTE
GEMERAL SALES CONDITION
ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Prezzi:

Resa Merce:
Imbalio:

Garanzia:

Riserva di proprieta:

Prix:

Livraison:

Emballage:

Garantie:

Réserve de proprigteé:

Prices:

Delivery terms:
Packing:

Warranty:

Ownership reservation:

Preise:

Lieferung:
Verpackung:
Garantie:
Eigentumsvorbehalt:

Condiciones de entrega:

Embalaje:
Garantia:
Reserva de propiedad:

Eventuall variazioni verranno preventivamente comunicate

Fco Scabilimento ARLUNO [MI] - tcalia

In scatole di cartone incluso nel prezzo. Pallet su misura articolo, fumigati o plastica, al costo,
12 mesi escluse le parti elettriche

Lea merce & di esclusiva proprieta della Faba 5.rl. fino al pagamento integrale della fattura.

Toute modification Seront annoncees promptement

Franco Départ Usine ARLUND (M1 - Italie

En carton inclus dans le prix. Pallet sur mesure article, traité ou en plastigue,chargé selon tarifaire,
12 moie composants électrngues non compns

La marchandise reste propriecé de la Faba S.rl, jusgu'au paiement complet de la facture

Eventual modification will be promptly notified

Ex Works ARLUMNO (MDD - Italy

Carton, included in the price. Pallet according to Item size.Sterilised or plastic,charged at cost
12 months, electrical parts excluded

The goods are property of Faba S.el until che invoice s paid in full

Eventuelle Anderungen werden sofort mitgeceilt

Ab Werk Arfuno (MID - Itahien

Karton, in Preis inbegriffien. Pallet gemél Artikel-Abmessungen, |SPM15 Warmebehandlung oder Plastik, zum Kost.
12 Monate, Elektroteile ausgeschlossen.

Oie gelieferte Ware bleibt Eigentum der Firma Faba 5.l his zur vollstandiger Zehlung der Rechnung.

En caso de variaciones el cliente sera informado anticipadamente

Foco. Fabrica ARLUMND (M - Italia

Cartdn, incluido en gl precio. Pallet segiun medida articulo, fumigado o plastica,facturado al costo
12 meses, excluidas las partes electricas.

La mercancia es de propiedad exclusiva de la Faba S.rl, hasta el pago completo de la factura.

Per spedizioni di soli pezzi di ricambio; Valore minimo fatturabile € 150,00
Pour livraison seulement de Piéces détachées: Waleur minime de facturation € 150,00
For deliveries of spare parts only: Minimum value of the invoice € 150,00
Lieferung nur filr Ersatzteile: Mindestwert der Rechnung € 150,00

Por solo recambios:

Valor minimo de facturado € 150,00

Il fabbricante s mserva (I diricto di apportare modifiche cecniche eo estetiche senza alcun preawiso

Le fabricant se reserve le droit d'apporter des modifications téchnigues/esthécigues Bans uncun preavis
The manufacturer reserves the right of technicalfaesthetical modifications without prior notice

Die Beschrelbung der Artikel ist indicativ. Anderungen ohne Vorbehalten

El fabricante se resarva el derecho de variaciones técnicas/@stéticas sin previo Bviso



DESIG

FABA Sri

Via Castiglioni 3
20010 ARLUND [(MD)
Tel. +39 0P BO17836
Fax +39 02 9017835

www. fbfaba. com
E-mail; info@fbfaba com

NED AND HAND BUILT (N MTALY USING O

ALY SELECTED TALIAN COMPONENTS

www cashot, com



